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 Након што су турски авиони срушили руски војни авион на сиријској граници, страсти се
не стишавају. Русија и Турска размењују тешке речи, а вечерас је председник Русије
Владимир Путин потписао указ којим се уводи низ економских санкција према Турској.

  

  

- Председник Русије Владимир Путин потписао је Указ о мерама за очување националне
безбедности Руске Федерације и заштити грађана Руске Федерације од злочиначких и
других противправних дејстава и о примени специјалних економских мера против Турске
Републике - саопштено је из Кремља.

  

Указ налаже и забрану или ограничење увоза у Русију одређених врста робе из Турске.

  

- Забрана или ограничење спољноекономских операција, које подразумевају увоз на
територију Руске Федерације одређених врста робе пореклом из Турске, према списку
који одређује Влада Руске Федерације (изузев робе која се увози за личне потребе у
обиму који прописује Евроазијски економски савез) - пише у саопштењу.

  

Такође Путин је увео и забрану запошљавања турских грађана у фирмама на територији
Русије, која ће почети да важи од 1. јануара следеће године.
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Путинов указ обухвата и рад туроператера који су у обавези да прекину продају
туристичких аранжмана за Турску грађанима Русије, а забрањена је или ограничена и
делатност организација под Турском јурисдикцијом на територији Русије.

  

Руски председник је наложио и да се уведе забрана чартер летова између Русије и
Турске, као и да се појача лучка контрола у руским морским лукама у
Азовско-црноморском басену.

  

Раније је објављено да Руси на граници враћају многе турске камионе или их детаљно
сатима прегледају, а с царине је враћена велика количина робе која не одговара руским
стандардима и прописима, пише Јутарњи лист.

  

Пореске и радне инспекције улетеле су у многе турске компаније у Русији да прегледају
папире. Из Краснодара, где се одржава пољопривредни сајам, депортовано је чак 39
турских пословних људи због “проблема с руским миграцијским властима”, а према неким
изворима, и део турских туриста није пуштен у Русију, иако међу тим земљама влада
безвизни режим - неки нагађају да би то могло да се укине.

  

Руска агенција Интерфакс јавила је како су руски извозници пшенице обуставили даље
испоруке за Турску, а све руске туристичке агенције одустале су од организације
путовања у Турску и наводно ће им држава из прорачуна рефундирати губитке.

  

(Блиц)
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